11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.02.2009 23:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 19:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165084/answer/165085




K coxanenuio, npe3epBaTuB He maeT 100% rapaHTum 3alIUTH: KaK IpaBuio - 90% u He BazKHO O
KakKoi 00JIe3HH.

YTto menaTth? HyKHO UMETH IIOCTOSTHHOTO IapTHEPa, B KOTOPOM BEl yBEpEHHI.



